

主城人口交通形势日渐严峻,南京反思“一城三区”发展

江宁江北仙林 将各造一个“新街口”

南京市城市总体规划修编成果草案昨天起向市民公示,从城市总体布局上来说,市民关心的河西、城东、南部新城、江宁、江北、仙林等各大楼市板块未来如何发展?哪个板块会更适宜人居?

昨天,南京市规划部门组织参编单位就“城市总体区域划分及产业发展”专题答记者问。就前一版规划“一城三区”在实际实施后导致南京交通出现“钟摆、潮汐”、交通压力日渐加大的现状,规划人员表示,新的总规要尝试让江宁、仙林,特别是江北地区“独立”形成自己的中心,最好让这些地区的居民上班、购物、就医、就学“不进主城区”。

居住在新城,上班在老城,交通压力大

据南京市规划研究院顾问总工蒋伶介绍,南京从上一版的城市总规就提出了“一城三区”发展战略,“一城”是河西新城,“三区”则是江宁、江北、仙林。“这一次的规划修编,将江宁江北仙林升格为副城,河西和即将发展的南部新城并入主城,和原有的老城区

构成主城。”

发展“一城三区”原来为了疏散老城人口、减轻老城压力,可实际上这几年下来,虽然南京的城区版图拉大了,可是在给老城减负的问题上成效并不明显,调查显示,老城的人口增长速度虽然已经放缓,但人口绝对值还是在增长。

“我们也对一城三区的规划实施进行了反思,发现问题时新城功能单一造成的。”蒋伶告诉记者,比如仙林只是大学城,就业功能基本没有,江宁则是一个房地产开发区;江北是从县城的基础上发展起来的,市政设施硬件、城市管理等方面无法完全满足入住居民多方面的需求。所以市民住到新区,却还要回老城工作、学习、购物,导致交通的钟摆潮汐现象,加大了主城交通压力。

江宁江北仙林选定各自“副城中心”

新一轮的城市总规修编把“三区”升格成了“三副城”。别看“区”和“城”仅一字之差,含义却大有不同。蒋伶表示,这三个区域的功能要进一步完善,让副城的居民就

业就学都能在副城里解决。比如仙林,未来的目标是要有自己的医院、商场、商业中心,这个中心不仅要为仙林服务,远期还要跨江服务于四桥桥北地区,东到镇江句容地区,达到这个水平才是达到了副城的目标。

而在三个副城里,江北的“独立性”更强,所有的设施要和主城在内容上、水平上都等级一致:主城有三甲医院,江北也要有三甲医院;主城有图书馆、购物中心,江北也要有。“江北和主城要发展成镇江和扬州的关系,有过江通道但相互之间仍相对独立,这样南京在辐射中西部全椒、巢湖、滁州、天长等城市时,这些地方的居民要来南京购物休闲甚至定居,在江北就可以了,不用全部过江挤进主城,否则大桥的压力会更大。”

据悉,为了让“三副城”功能完善,三副城各将设立“副城中心”,类似于自己的“新街口”。江宁的中心凤凰港杨家圩地区,也就是百家湖和秦淮河之间,“那是一个有河湖特色的商业中心,在小岛上设文化休闲项目”;仙林的中心就在目前的仙林大学城

位置,设想是未来类似于龙江地区,但会比龙江更完善;江北的中心位于石佛寺,该区域13平方公里的用地已经开始控制,商业行政项目的建设即启动。

城东马群开发至少要等10年

南部新城以南京铁路南站为核心,蒋伶还表示,南部新城绝非只有铁路南站地区而已,还包括大校场机场搬迁后的一整片地区。

最新划出的“主城区”有河西、有南部新城,可是独独没有提到城东地区,而城东地区目前唯一未被大规模开发的是马群地区,昨天规划人员表示,在这一版的城市总规划里,马群被纳入了仙林副城范围。仙林副城里除了大学城是副城中心外,在马群百水桥地区也规划有一个副城中心,将服务于百万人口。但目前仍处于预留状态,大约会在2020年以后才开发。

据悉,今明两天规划部门还将就市政配套、文化环境保护做专题说明会,快报将继续关注。

通讯员 王宇新 快报记者 孙洁



吉祥物:欢欢、嘻嘻

首届栖霞山文化艺术节10月举办
“欢欢”“嘻嘻”带你游栖霞

快报讯(记者 郑春平)什么最能代表南京的栖霞山?可能所有的答案都是“红叶”。其实,“栖霞”二字对南京而言远不止一个“红叶”。昨天揭晓的栖霞山文化节“节徽”和吉祥物,将红叶与辟邪融合在一起,生动传达出栖霞在南京历史文化中的特有地位。与此同时,栖霞山文化节的序幕也正式拉开。

随着“欢欢”和“嘻嘻”的诞生,首届中国南京栖霞山文化节也正式拉开了序幕。这次文化节从10月中旬开始至11月中旬结束,历时1个月,其间围绕旅游、文化、经贸和体育等方面组织了丰富多彩的活动。涵盖首届中国南京栖霞山文化节开幕式暨“栖霞秋韵”大型文艺演出、南京栖霞山—台湾佛光山对接暨“栖霞禅韵”梵呗音乐会、栖霞山六朝文化论坛、科技创新高层论坛、港口经济峰会、栖霞旅游产业发展资源推介会、文化名人走进栖霞、红枫艺术节、“秋栖霞”素斋美食节等十余项主体活动和系列活动。

据组委会人士介绍,栖霞山文化节将通过构筑经济发展新载体,整合和挖掘文化资源,并以创新和多元的形式,来展示文化成果、彰显地区特色,使更多的人了解栖霞、关注栖霞,是一种弘扬传统文化的重要载体。

笔记本直降1000元 买电脑送800大礼 4G优盘仅售9元 宏图三胞珠江路店4周年庆特惠促销

近日,宏图三胞暑期促销热闹进行中,从南京区域负责人处获悉:南京分部将于本周末推出珠江路浮桥店盛大店庆促销。以联想为代表的国际大厂资源齐砸宏图三胞

今年暑促,联想、HP、DELL、佳能、SONY等国际大厂与宏图三胞的合作空前密切,联想的节能电脑C100一体机本周末宏图三胞首发

外,联想4核台式电脑4155,配备512M独显、320G硬盘和21.5英寸宽屏液晶显示器,新品上市价仅为4799元。宏图三胞与厂家采取直供的合作模式后,其中有199元的迷你移动硬盘、888元的三星19英寸液晶显示器等等,总价值达数千万元。宏图三胞也组织了一批特惠产品,如1元的键盘膜、7元的摄像头、7

元的鼠标等等,抢到就等于赚到。

学生、乡镇用户买电脑正当时

暑假开始后,学生消费群成为宏图三胞连锁卖场内的主角。为满足准大学生外出求学上网的需求,宏图三胞与中国电信联合推出天翼3G无线宽带捆绑套餐,购买东芝NB201上网本+价值1200元的全年无线上网资费+价值350元的上网卡,

仅售4499元。中国电信天翼3G无线上网速度快、可以漫游,非常适合学生使用。

而“电脑下乡”正在宏图三胞全省卖场轰轰烈烈地开展。店庆期间,农民用户购买“电脑下乡”产品除了享受国家13%的补贴外,宏图三胞再送588大礼及100元产品购物券还可获赠厂家支持的礼品及相关卖场互动活动。

大地·伊丽雅特湾 金牌双景三房周六公开

听闻城北名盘大地·伊丽雅特湾又将推出新房源,虽然不是周末,但售楼中心依然来客不少,销售人员在跟客户耐心讲解新推房源的位置、户型、景观等情况,笔者从中也了解到所谓“金牌双景三房”的优越品质。

大地·伊丽雅特湾位处城北主城区,项目周边配套齐全,交通便利。超市卖场、银行、学校、医院等生活配套近在咫尺,且项目自带2.5万m²大规模的商业配

套,可尽享都市生活的高效便捷。多条公交线路设站于此,极大方便了人们的日常出行,将人们带到城市的每一个角落。地铁一号线迈皋桥站在咫尺,规划中的北延第一站出口就位于该项目旁边,届时,大地·伊丽雅特湾将成为新真正意义的地铁上盖物业。

所谓“金牌双景三房”,一方面是指此批房源位置极佳,双面豪景,另一方面是指这一批户型是经典升级,堪称金牌。此次将要公

开的10栋和11栋在整个项目中占据了绝版位置。尤其是11栋,南临低密度花园洋房,北靠大地·伊丽雅特湾4000m²的绿地广场,双面景观,尽显居者大气。而一直被市场叫好的110m²三室两厅房型终于又将重出江湖,不仅如此,更有128m²金牌房型,该户型三室朝南设计通明,且主卧自带独立的储藏室和卫生间,更显尊贵。

近年来,改善型置业几近成风。人们对居住的要求

越来越高。有条件的年轻人大多选择一步到位,购置心仪的大户型。众所周知,看得见的品质和经得起比较的价格一直是大地·伊丽雅特湾赢得市场的两张王牌。凭借大地集团多年的建筑经验与精湛的建筑技艺,大地·伊丽雅特湾自面世之日起便赢得了市场的一致好评。据悉为回馈市场,开发商将借此次开盘之机,给予购房者极大的优惠。我们期待7月4日的开盘能给市场带来不一样的惊喜。

南京国美五周年庆启动首轮回馈

南京国美五周年庆本周启动首批特价资源,全城各大卖场携礼谢顾客。空调、冰箱、彩电等各品类家电全面让利,丰富的商品选择,低廉的价格、实用的赠品,定让消费者不虚此行。

特价商品全面放送

为了更好地在五周年庆期间,服务好消费者,南京国美除了在资源备货方

面尽量满足市场的需求,更通过“节庆价格策略”针对全品类商品进行有效调价,以实现整体超过30%的降价幅度,以此来作为感恩回馈消费者的“盛礼”。

由于五周年庆持续让利时间长,南京国美针对五周年将投入总共超过亿元的巨额资源,这其中赠品资源就超过20%。各品牌供应商不遗余力地支持

更使得南京国美拥有足够的空间运作此次五周年庆活动,将一大批09年刚刚上市的新品、畅销型号电器以更为低廉的价格供应给消费者。

目前空调市场销售火爆,南京国美联合伊莱克斯、海尔、格力、美的、三菱电机等空调厂家,推出大量特价机,并对节能产品在国家补贴的基础上,放送更多的国美补贴。

服务跟进购物无忧

据南京国美采销总监王庆华介绍,在南京国美迎来五周年辉煌庆典的喜庆日子,国美除了采用大幅降价的促销手段外,还集中对服务人员进行大规模培训,让消费者在购物同时,可以从容不迫地跟随专业人员的指导,挑选到称心如意的商品,享受到完善的服务。

同时,在旺季空调送货、

安装问题上,国美将厂家的服务纳入国美的标准,以提供快速、便捷的送装服务,真正实现空调旺季“即买即送即安装”的服务承诺。

制冷家电极限降价

据悉,在整个7月南京国美五周年庆期间,凡在国美电器购买空调、冰箱、风扇、等“制冷家电”的消费者,将能最明显地感受到国

美创造的价格惊喜。

笔者了解到,在所有司庆资源中,南京国美针对“制冷家电”的采购量达到60%,其中空调就占到其中一半。然而即便如此,空调市场的旺盛需求仍然给包括国美在内的各大家电卖场带来不小的压力。面对这种情况,南京国美表示,会通过各方努力最大程度满足消费市场的需要,还给消费者一个清凉、舒爽的夏天。